
Опис для Оперон 1000 таблетки №30

Склад

Активні компоненти: 1 таблетка містить - мікронізована флавоноїдна фракція 1000 мг (mg) - діосмін 900 мг (mg
та гесперидин 100 мг (mg).

Допоміжні речовини: магнію стеарат (антизлежувальний агент), діоксид кремнію (антиспікаючий агент
покриття таблетки відсутнє.

Форма випуску

Таблетки круглої форми.

Опис

ОПЕРОН® 1000 - фітопрепарат для використання в якості додаткового джерела природних біофлавоноїді
діосміну та гесперидину для сприяння: підвищенню венозного тонусу, кращій лімфотонічній т
ангіопротекторній дії, зменшенню розтяжності вен, покращенню мікроциркуляції, зниженню проникнос
капілярів та підвищенню їх резистентності, а також покращенню лімфатичного дренажу та лімфатичног
відтоку.

Діосмін є напівсинтетичним біофлавоноїдом. Він збільшує судинозвужувальну дію норадреналіну на веноз
стінки, що спричинює підвищення венозного тонусу, і, отже, знижує венозну ємність, розтяжність і застій. Ц
збільшує венозний відтік і знижує венозний гіпертиск у пацієнтів, які страждають хронічною венозно
недостатністю. Діосмін покращує лімфатичний дренаж, збільшуючи частоту й інтенсивність скороченн
лімфатичних судин і збільшує загальну кількість функціональних лімфатичних капілярів. Крім того, діосм
разом з гесперидином зменшує діаметр лімфатичних капілярів та інтролімфатичний тиск. На рів
мікроциркуляції діосмін зменшує проникність капілярів і збільшує резистентність капілярів, захищаюч
мікроциркуляцію від патогенних впливів. Діосмін зменшує експресію ендотеліальних молекул адгезії (ICAM
VCAM1) та пригнічує адгезію, міграцію і активацію лейкоцитів на капілярному рівні. Це призводить д
зменшення вивільнення запальних медіаторів, головним чином вільних кисневих радикалів і простагландин
(E2, PGF2a).

Існує велика кількість клінічних випробувань, які показують, що діосмін ефективний на всіх стадіях венозно
недостатності, включно з венозними виразками, та підвищує якість життя. Імовірно, діосмін може мат
потенціал у лікуванні нейродегенеративних захворювань, таких як хвороба Альцгеймера, і його протизапальна
антиапоптотична активність була продемонстрована в нейронних клітинах in vitro.

Гесперидин - це флаваноновий глікозид, який міститься у цитрусових. Сприяє поліпшенню кровообігу пр
місцевому нанесенні на шкіру, зміцнює капіляри, знімає набряклість, освіжає тьмяний колір обличчя. Завдяк
високій біодоступності та малій молекулярній вазі, здатний забезпечувати швидкі ефекти: знімати почервонінн
і прояв «судинного малюнка», допомагає розсмоктуванню застійних явищ (інфільтратів). Гесперидин ма
антиоксидантну та протизапальну дію.

При систематичному застосуванні ОПЕРОН® 1000 сприяє зменшенню вираженості клінічних проявів хронічно
венозної недостатності нижніх кінцівок органічної та функціональної природи. Також ефективність комбінац
діосміну та гесперидину доведено при проявах гострого та хронічного геморою.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована, в якості дієтичної добавки до раціону харчування, як додаткове джерело природни
біофлавоноїдів діосміну та гесперидину для сприяння: підвищенню венозного тонусу, кращій венотонічній т
ангіопротекторній дії, зменшенню розтяжності вен, покращенню мікроциркуляції, зниженню проникнос
капілярів та підвищенню їх резистентності, а також покращенню лімфатичного дренажу та лімфатичног
відтоку.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, жінкам під час вагітності та годування груддю. Пере
початком та при одночасному застосуванні з будь-якими лікарськими засобами рекомендована консультац
лікаря. Не слід перевищувати рекомендовану добову дозу. Не вживати після закінчення строку придатності. Н
слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Належні заходи безпеки при застосуванні. Не рекомендується застосовувати ОПЕРОН® 1000 у високих доза
більше 2 місяців. Під час застосування слід утримуватися від супутнього прийому дієтичних добавок та/аб
лікарських засобів із діосміном та геспередином через ризик їх передозування.
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Застосування в період вагітності або грудного вигодовування.

Через відсутність клінічних даних щодо застосування ОПЕРОН® 1000 в період вагітності та грудног
вигодовування його застосування не рекомендоване в даний період або лише за призначенням та під наглядо
лікаря після консультації.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.

Немає даних щодо впливу ОПЕРОН® 1000 на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі
іншими механізмами.

Діти.

Безпека та ефективність застосування ОПЕРОН® 1000 у дитячому віці не досліджувались, тому його н
рекомендовано застосовувати дітям.

Не перевищувати рекомендовану дозу для споживання протягом дня.

Продукт призначений виключно для дорослих.

Спосіб застосування та дози

ОПЕРОН® 1000 приймають дорослі по ½ -1 таблетці 1 раз на добу після вживання їжі або за рекомендаціє
лікаря. Таблетки слід приймати не розжовуючи, запиваючи достатньою кількістю рідини. Триваліст
застосування та дозування визначаються індивідуально, після додаткової консультації з лікарем.

Рекомендований термін споживання. 30 днів, в подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.

Передозування

Відсутні повідомлення щодо передозування, однак, можуть спостерігатися побічні реакції. Лікування
симптоматичне.

Взаємодія з іншими засобами та інші види взаємодії

Клінічні дослідження взаємодії з іншими дієтичними добавками та/або лікарськими засобами не проводилось

Термін придатності

2 роки (24 місяці) з дати виготовлення. Кінцева дата споживання вказана на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при
температурі від 15°С до 25°С.

Упаковка

Групова картонна упаковка 30 таблеток по 1020 мг (mg) кожна. По 15 таблеток у блістері; по 2 блістери в
упаковці та паперова інструкція в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепту.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Виробник

Виробник. АЛГ ФАРМА Сп. с о.о., вул. Марціна Каспржака 31, 01-234 Варшава, Польща

Імпортер та компанія що приймає претензії на території України. ТОВ «РЕЗОНАНС ФАРМА», код ЄДРПО
42841503, місцезнаходження: вул. Раїси Окіпної буд. 10а, кв.4, 02002, м.Київ, Україна.
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